Pa3HOypaBHEBass KOHTPOJIbHAS padoTa
o TeMe « Penienue 3a1a4y Ha
JIBUKCHUEC)

®dIrOC, nporpamma 21 Bek , 4 knacc, 3 YeTBeEPTb

MoarotoBuna KOpueHko BaneHTuHa HukonaesHa,
yuynTesib HavasribHbIX KrnaccoB
BOY COLL Ne 29, ct. HoBoTUTaposckada, KpacHogapckum kpam




YPOBEHbD

1.Pemn 3amaqy.

M3 nmocenka B IPOTHBOMOJIOKHBIX HATPaBJICHUAX OJHOBPEMEHHO BbleXallu
aBTOMOOWJIUCT M BcagHUK. Ha kakoM pacCcTOSIHMHM IpyT OT Apyra OHH OyIyT
yepe3 2 Jaca, €CJIiM CKOPOCTh aBTOMOOMIIMCTA 75 KM/4, a BCaJIHUKA — B 5 pa3
MEHBIIIE?

2. Camonet niposeren 2940 km 3a 3 yac. CKOJIBKO BpEMEHU TTOHAA00UTCS
CaMOJIETY, YTOOBI IPOJIETETh BECH MyTh, KOTOPBIN paBeH 7840 km?

3.O1HOBPEMEHHO HABCTPEUY BBIILIN JIBA KaTepa. X CKOpocTh B cTOAYEH
Bojie — 26 kM/4. Uepes CKOTBKO OHU BCTPETSTCS, €CJIM CKOPOCTh TEUEHUS PEKU

2 KM/4, a pacCToAHUE MEX Ty npuctansmMu 104 km?



2 YPOBEHbD

1. Ot aByX npuctaHer OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY OTIUIBLIM KaTep U
teroxoa. CKopocTh Terioxoaa 18 km/4, a katepa — 16 km/4. Uepes CKOJIbKO

4aCOB OHU BCTPETATCSA, €CIIM PACCTOIHUE MEKAY NpUCTaHSIMU 136 km?

2.01ekTponoe3 ] ABUrajcs 2 yaca co CKOpocThio 90 KM/4 1 3 4 CO CKOPOCTHIO
80kM/4. Kakoe paccTosiHhE TPOIIEN AIEKTPONOE3] 38 BCE BpeMs My TH?

3.3 1ByX cei OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUy JAPYT JPYTy BbIEXaju JiBa aBToOyca.
CkopocTsh nepBoro aBrodyca 57 kM/4, Btoporo 64 km/4. I1epBriii aBTOOYC
npoien 10 Bctpeuu 171 kM. CKOIBKO KMIIOMETPOB 0 BCTPEUM TPOIIET
npyroi aBTo0yc? Kakoe paccTosiHue MEXIy cellaMu?



3 YPOBEHB

1. 3.3 1ByX MyHKTOB HABCTPEUY APYT APYTY BHIILIM OJHOBPEMEHHO JIBa MMOE3/A.
CxopocTh nepBoro noesaa 65 km/4, ckopocth Broporo — 70 km/4. YUepes 6 yacoB

MO€3/1a BCTPETWINCH. KakoBO pacCTOSSTHUE MEXKTY ITYHKTAMM ?

2. ABTOMOOMJIb TIO TOPOAY €XaJl 2 4 CO CKOPOCThIO 55 KM/4, a 3a ropojioM 6 4 co
ckopocThio 90 kM/4. Haiiau paccTosiHue, KOTOpoe mpoexaja aBTOMOOKJIb?

3. Omun nmapoxox 3a 30 gacos npomen 450 kM, a apyrou 3a 40 yacoB nmpoIes
720 kM. Ha ckoJIbKO CKOPOCTH OJHOIO MapoXxoaa 00JbIle CKOPOCTH APYroro?



4 YPOBEHD

1.Benocuneauct exan 5S4 co cCkOpocThio 52 kM/4. Kakoll myTh npoexadn

BEJIOCHUTIIEIUCT 3a BCE BpEMsI?

2.PaccTositHrE MEX Y ABYMS JIEPEBHAMU 55 KM TYPHUCT MPEOAOJIEBAET 3a S

gacoB. KakoBa ckopocTh TypucTa?

3.JIBa TemaoBo3a UAYT HABCTPEUY APYT APYTrY CO CKOPOCTIMHU 75 KM/4 U 85 KM/H.
Ha xakoM paccTosiHuM OyIyT TEIJI0BO3BI yepe3 2 yaca?



